

City of Brighton

Legislation Details

File #:	ID-383-18	Version:	1	Name:		
Туре:	Resolution			Status:	Agenda Ready	
File created:	11/13/2018			In control:	City Council	
On agenda:	12/4/2018			Final action:		
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, CONFIRMING THE CITY OF BRIGHTON'S PARTICIPATION IN THE LINK PROGRAM IN CALENDAR YEAR 2019; APPROVING THE INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT FOR THE PROVISION AND FUNDING OF JUVENILE ASSESSMENT SERVICES BY THE LINK; AUTHORIZING THE MAYOR TO EXECUTE SAID IGA ON BEHALF OF THE CITY; AND APPOINTING THE CITY OF BRIGHTON'S REPRESENTATIVE TO THE LINK BOARD FOR CALENDAR YEAR 2019					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. LINK RESOLUTION 111318 - FINAL.pdf, 2. Link IGA					
Date	Ver. Action B	v		Act	02	Result